



2014冬季媒合會現場湧入超過600名學生。

臺大創聯合與臺大創意創業學程共同主辦的「2014新創企業實習/正職冬季媒合會」於12月6日在農業陳列館舉行，已邁入第6屆的媒合會，此次有60間新創企業熱情參與，提供超過200個職缺，會場人潮爆滿，除臺大學生外，也帶動大臺北地區大專院校學生投入新創企業實習的氛圍。

擔任臺大創聯合執行長的臺大學術副校長陳良基十分鼓勵學生創業，他指出，創業就是以改進社會上不足之處為出發，是推動社會前進的力量，而臺大的老師跟學生要帶領這股創業風氣。媒合會可以讓更多人認識新創公司，以解新創公司招募優秀人才之渴；他更看好校園創業風氣，明年擬擴大舉辦。之初創投創辦人林之晨建議提高臺大程式語言課程比例，因為美國矽谷現在都招不到工程師！他認為，社會結構已轉型，大學教育必須改變。

從做中學 新創公司實習生自主性高

新創公司資歷大多在5年內，因此無論招募的是實習生或正職人員，都能從做中學，和公司一起成長。「時代已經改變了！」創聯合執行秘書黃鐘揚教授鼓勵企業釋放資源與年輕人

合作，也呼籲年輕人不要想在大公司待一陣子後才轉職，屆時很可能被潮流淹沒。

健身不一定要去健身房！「17Fit.com健身網」結合各種健身教室，招收會員，自由選擇健身教室與課程形式，網站也提供健身相關資訊與產品，希望招募對這個領域有熱誠的網站程式設計師與行銷編輯。

秉持喝健康好茶的「Teascovery茶中文化」首創30秒冷泡茶，上市4個月已賣出10萬包，公司已進入全速擴展階段，執行長陳翊榮在現場親自解說，要徵求有國際觀、熱情、願意學習的國際業務開發實習生和營運管理實習生。

若你對穿戴式科技有興趣，「FlyFit」是致力於軟硬體整合、穿戴式科技、APP及雲端資訊服務的新創公司，剛剛募資成功，下一步準備對歐美使用者進行網路行銷，希望徵求Android 和iOS開發者與行銷實習生。

彈性大 累積經驗增加就業選擇

新創公司組織扁平，不如大型公司制式化，企業風格相對彈性，是年輕人考慮就業的目標。時代基金會副執行長趙如媛指出，畢業後應選擇大企業或創業團隊是很多同學心中的疑惑，他認為都是很好的選擇，不過應該在就學時去新創公司實習「試試看」，一方面累積經驗，未來還可能有留任的機會。

臺大工管系大五的沈同學，曾去柏林交換學生而發現自己對語言的興趣，今年已是第二次參加媒合會，相較於去年參展企業高比例徵求工程師，今年有較多符合他對行銷工作的需求。葉同學則是從網路上得知媒合會訊息，剛從北大商管科系畢業的她，認為新創公司對新趨勢比較敏感，所以希望能順利進入新創公司工作。臺大經濟系三年級的王同學，希望在媒合會中找到行銷管理或數據分析相關的實習機會，大四學習，為正式就業做準備。

本次活動由之初創投、時代基金會、數位時代、創投公會、國科會創新創業激勵計畫、臺大產學合作中心、活動通、104夢想搖籃、科技報橘等機構合作推廣，媒合會成功提供新創企業覓才管道和學生實習機會，持續為臺灣創業生態系注入活水。



媒合會已成為新創企業實習的代表活動，外籍朋友也慕名而來。